MaTeMaTHKA — 9TO II03%3HUA
JIOTHKH HIOEH.
AnbOepT OHHIITEHH

MaTeMaTHKY YK€ 3aTeM
3HATh HaI0, 9YTO OHA YM
B IIOPAIOK IIPHBOIHUT.

M.B. JIoMOHOCOB




-Hanuwun yncno, ctosdllee nocne
3—haI'II/ILIJI/I 4Yncrno, cTosllee nepen

5ﬁo6asb K4 4ucno 1. 3anuwm
Nony4YeHHbIN OTBET?

-BbI4TUK 13 2 Yyncno 2. 3anuwu AR
NOMyYeHHbIN OTBET.

-CKonbKo npndaBuTb K 4, YTODbI NOMYy4nIoch 67

-[epBoe cnaraemoe 5, BTOpoe HensBecTHO. Cymma 8. Hangute B
criaraemoe.

-3anumnTe CyMMY vyucen 3 n4.

3anucbiBaeM Yyepes KIeTouKy B
NNHENKY.



CT1p.29 Yunm npasuno!!!
Mexay 3agaHnaMmm ABe KIeTKU BHUS.

C1p.30 HOMep 1

[MepBble ABa CTONOMKA MMCbMEHHO U
YCTHO

7-1= 6-5=
7-5= 6-4=
7-6= 6-3=




CT1p.29 3apava Homep
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BcnomuvHaem,
NOoBTOpPSEM,
yyunm!

Cea3b Mexay cymMMmon
U cnaraemMbiMu

2 + 4 = 6

nepeoe BTOpOe CyMmMa
cnaraemoe cnaraemoe

HY106bl NONYYnTL NEepBoe cnaraemMoe,
HaJo0 M3 CYMMbl Bbl4ECTb BTOPOE claraemoe:

cymma BTOpOE nepeoe
cnaraemoe cnaraemoe

Y100bl NONy4YnTL BTOPOE cnaraemoe,
Hago0 M3 CyMMbl Bbl4ECTb NEPBOE Claraemoe:

6 - 2 = 4

cymMmma nepsoe BTOpOEe
© cnaraemoe cnaraemoe




